

В ГОСТИ В ТЮЗ

В эти дни в театре юных зрителей особенно празднично. В гости в ТЮЗ приходят не только ребята нашего города. На спектаклях побывали школьники из Тогучинского района, из поселка Ярки и даже группа юных экскурсантов из Иркутска.

За две недели каникул больше двадцати тысяч ребят аплодировали артистам. Но гости в театре не убывают. В зале и днем и вечером маленькие зрители встречаются с героями любимых спектаклей: «Имнем революцию», «А с Алешкой мы друзья», «Аленький цветочек»... Особенным успехом у старшеклассников пользуется недавняя премьера «Самая счастливая». А самые маленькие с удовольствием смотрят интересные и поучительные сказки С. Михалкова «Зайка-заяц» и «Три поросенка и серый волк». Постановку новогодней премьеры осуществил главный режиссер театра Вл. Курзьин, режиссер — засл. арт. РСФСР З. Ф. Булгаков.

Кстати, детвора снова встретила на сцене с любимой актрисой Зоя Федоровна Булгакова в спектакле «Зайка-заяц» исполняет главную роль.

В последней премьере заняты артисты Л. Метелва, Э. Гарина, В. Гарин, засл. арт. РСФСР А. Гаршина, В. Афонина, Т. Анохина, М. Акулова и другие.

Приходите в гости в ТЮЗ!

НА СНИМКАХ: 1. Познакомьтесь: три поросенка (сверху вниз): Нуф-Нуф, Нуф-Нуф, Нуф-Нуф (артисты К. ОСИПОВА, М. ЯНЫГИНА, М. АКУЛОВА). 2. Сцена из спектакля «Зайка-заяц». Слева направо: Старая Заячиха — С. ПЕКЕЛИНС, Старый Заяц — Г. БЕССОНОВ, Заячик — М. АКУЛОВА.

Фото Н. СОННИЧЕВОЙ.

